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 SDGs.TV 登録ユーザー向けアンケート結果報告書   

 

実施期間：2021 年９月６日（月）～20 日（月） 

対 象：SDGs.TV 登録ユーザー 

アンケート様式：Google Form 

送信数：9,511 

回答数：263 

 

 

Q１あなたは、「SDGs.TV」をどのように知りましたか。 

 

 

 

Q２あなたが「SDGs.TV」を利用する理由を教えてください。 
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Q３あなたは、今まで何本ぐらいの動画を視聴しましたか？ 

 

Q４SDGsの理解を深めるために、動画は役に立ったと思いますか。  

 

Q５SDGs.TVで充実して欲しい動画のテーマはありますか？ 
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Q６SDGs.TVでさらに充実して欲しい事例はどのようなものですか？ 

 

Q7-1. 満足度 

 

 

Q７-２その理由を教えてください。 

 

2 あまり見ない 

2 活用しきれていないから 

2 玉石混交なので，ポリシーをもって良い動画を選んで欲しい． 

2 動画内にタイトルに対する解がないことが多いので。 

3 
2019年 11月に登録したその後、サイトを訪問できてなかった。今日のようにメールで連絡があるとサイト訪問のき

っかけになる。（メールを頂いたのは登録後、今回が初めてだった） 

3 SDGsの理解度を深めることが出来るから 

3 SDGsを知るために見始めたのですが、今はもう活動しているので見ていません。 

3 あまりみていないので 

3 ゴメン最近全く見ていない 

3 コロナ化で啓発イベントが開催できず、活用機会がなく評価できないため３とする。 
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3 コンテンツによっては使いにくいものもあるため 

3 すみません、あまり拝見しておりません。 

3 それなりに満足しているため 

3 

とある仕組み・サービスがあれば更なる発展と貢献に繋がるのですが、無いのが悲しいです。真実の生命尊厳・人間主

義・生きていて良かったと思える社会の構築がしたい。新たな時代・新たな未来を切り開くのは人間ですから。そう…

誰も取り残さないを目標でもありますし、差別や取り残してる場合ではありません。まだまだ悲しく、もったいない社会

なので…どうにかしたいです… 

3 まだ、よくわからない。 

3 まだ SDGs.TVを評価できるほど動画を視聴していないため。 

3 まだよく使っていないため 

3 まだ十分に動画を閲覧していないため。 

3 まだ模索している段階の為 

3 わかりやすい 

3 
わかりやすく丁寧な映像だと思います。様々な取り組みの中には失敗例もあると思います。そのような事例を共有化

することも意味があると思います。 

3 一過性で終わってしまいそうだから 

3 完結でわかりやすい。 

3 

企業の取り組みを地域と共同で行おうとした場合に同業他社からストップが掛かった。その会社は SDGｓを積極的

に推進していることを社会にアピールしているが、実態としては企業イメージ戦略でしかなく、取り組み方が表面的で

ある。こうした実情を SDGｓTVで指摘してもいいのではないか、と思ってしまう。啓蒙のみならず、不十分である点

の指摘を SDGｓTVには期待したい。 

3 企業単位の具体的な取り組み等を特集して欲しい 

3 広く網羅できているから。 

3 国内のコンテンツが少ない 

3 今はまだ内容がどうというよりは日々の意識がけのために観ている程度なので、、 

3 最近はあまり視聴する機会がありませんでした 

3 最近見ていない、忘れていた。 

3 最新のトレンド情報をお願いします。 

3 私自身、視聴回数が少ないため、評価レベルに至らないかと思います。 

3 実は閲覧していないので中立的評価のつもりで３としました 

3 社会情勢上、取り組める内容でないものもあるから。 

3 十分に理解できないことがある。 

3 -書籍を購入するきっかけとなる 

3 生コンクリート製造業と SDGsに関する知識を取り入れたい。 

3 想定したより観る機会が持てていない。 

3 
早い時期から意欲的に動画配信を続けて来られ、品質に安定感があります。一方で、SDGsのメディアは日々増えて

多様化しているので、限られた時間で見るべき価値あるものが増え、なかなか見る時間が取れない現状です。 

3 多くの情報を提供して頂ける 

3 定性面での取り組みが充実しているので現状が把握できる。 

3 動画ごとの IDとパスワードの入力が面倒 
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3 
動画のクオリティにバラつきが大きい。また、一つの特集も本体と 1分ぐらいで内容を要約したトレーラーのようなも

のが欲しい。忙しい人には必要ではないでしょうか。 

3 動画の内容の偏り 

3 動画充実している分野もあれば、そうでない分野（ターゲット）もあるため 

3 頻繁に閲覧できていない。 

3 満足するほど視聴する時間がとれていないため 

4 ①要点が押さえられていること。②単発ではないこと＝ライブラリとして使えること。 

4 
SDGsについての知識が広く得られる。 

具体的にどんな影響があるのか、どこでどんな人たちが活動をしているのか、など。 

4 ＳＤＧｓの考えを深める為に、勉強・参考とて活用させて頂ける 

4 SDGsの在り方が分かり易く紹介されています。 

4 SDGsの重要性を具体的な地域課題や対策努力の映像を通して現実的に考察するよい材料となるから。 

4 SDGsの曖昧だったところが、少し明確になった。 

4 SDGｓ理解に役立つから。 

4 コンテンツが充実している 

4 コンテンツが充実しているため 

4 さらに期待をこめているから 

4 しらなかった情報、気づきがすごくわかりやすく解説してくれる 

4 とてもわかりやすい。今の子供達は読むより見る方がとっつきやすい。 

4 とても勉強になりました。ありがとうございます。 

4 ネットや文献だけではイメージしづらい問題がテーマごとに映像でわかりやすく表現されているからです。 

4 パソコン越しで受動的に受け取るものだけでは理解した気になれない。（した気になってはいけないような気がする） 

4 より詳しい紹介を希望する 

4 わかりやすい 

4 わかりやすい 

4 わかりやすい 

4 改めてさせられました。 

4 学習に使えるサイトだから 

4 
活字ではなく、動画での情報発信だから。 

やはり、動画の方が伝わりやすい。 

4 気になった分野の動画があったから。 

4 堅苦しくなく見やすかった。 

4 個人で知ることのできないレベルで情報をとることができた。 

4 個人で無料利用可能。動画中心で理解が進む。 

4 個人的にですが最初に読んだ本の補足をしてくれていたのでわかりやすいと感じました。 

4 
今まで、「SDGs.TV」の様な物を知らなく今回の通信教育でとても勉強になりました。 

今後も新しい情報をお願いしたいです。 

4 最新情報がしっかりと確認できるから。 

4 参考になる 

4 子ども達に環境教育を実施しており、様々な知識を得ることができる 
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4 事例とともにわかりやすく伝えているから 

4 児童と学習を進めるうで、考えるヒントになる 

4 実際の映像等を見て実感できる 

4 
実務や現場の一線の方々の動画が充実していて有益です。複数本同じ SDGs目標に動画があったら複眼的、立体的

にアプローチできると思いました。 

4 手軽に利用できること 

4 授業で生徒に調べさせるときに、動画コンテンツだと集中の度合いが高い。 

4 充実した教材動画が、教育現場で求められている 

4 情報量が豊富 

4 職場でのイベント開催等で役立っています 

4 色々参考にできる動画がおおいため。 

4 整理された情報を、動画で具体的にイメージしながら学べるから 

4 説明もわかりやすく学校での研究をするのに役だったから。 

4 多岐にわたるテーマ 

4 多様な情報を入手できるから 

4 大学教育にも活用できるような、もう一歩レベルを上げたものもがあればありがたいです。 

4 短い動画でポイントが抑えられていて理解しやすい 

4 短時間で必要なことがまとまっていること 

4 知らない取組や活動を知ることができるから。 

4 知るきっかけになるため 

4 地域密着型だから説得力があります 

4 丁度良い長さ 

4 動画がわかり易く作られていた。動画を使って社内研修などできないか考えています。 

4 動画コンテンツが豊富 

4 動画コンテンツの充実 

4 動画ソースは教育活動で非常に効果的 

4 動画なので、やはり迫力が違う。 

4 動画のクオリティ 

4 動画の方が理解が早いから 

4 動画は充実していると思います。こちらがまた十分に使いこなせていません。 

4 動画を含め、分かり易く解説している。 

4 内容がまとまっている 

4 内容がよく配慮されている。 

4 内容が濃い 

4 内容が分かりやすい動画が多いため。 

4 内容の質がよく、多彩な情報が見つかるから 

4 幅広い動画があること 

4 分かりやすい 

4 分かり易い 

4 魅力的な動画が多く、内容もわかりやすい 
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4 無しです。 

4 目で文章を見て理解するのと、動画を見て理解するのでは 動画の方が印象に残るのではないかと思うから。 

4 問題を深く意識し掘り下げようとする姿勢がみえる 

4 役立つ 

4 優れたオリジナルコンテンツを豊富に有しているから 

4 幼稚園から小学校低学年用の動画が、充実してます頂ければ、有り難いでづ。 

4 様々な情報に包括的にアクセスできるため 

4 様々な動画が提供されているから 

4 理解を深めることができているから 

4 良くまとまっています 

4 良くまとまっている 

5 様々な問題、目標を具体的に示してくれている 

5 SDGsの目標達成に有利です。 

5 ＳＤＧｓはこれからどの企業にも櫃世不可欠となる中でＳＤＧｓの必要性を説き続けている活動に共感しました。 

5 SDGsを理解するためにも、課題解決にも役立つ内容だから。 

5 ＳＤＧｓを理解するための動画が多数ある 

5 ゴールごとになっていて、興味のある動画が観られて、一本ずつが短いものも多数ある点。 

5 コンテンツが充実している 

5 コンテンツが充実しており、他のサイト・動画と比べて多様な情報が手に入る。 

5 コンテンツが充実してるから 

5 コンテンツが幅広く、最初に理解する入門編として、最適だから。 

5 コンテンツが豊富でかつ用途に合わせて整理されていて探しやすい。 

5 こんなにありがたい番組はないです。 

5 すべてのターゲットについて概略を把握できるため。 

5 とてもわかりやすい。砕けた表現でも内容が充実している。 

5 とても理解しやすく表現している動画が多いから 

5 ネット検索では知れない情報が取集できる。 

5 わかりやすくまとまっているため 

5 映像の質、内容、コメントなどためになると思っているから。 

5 課題に対する具体的な取り組みについて知ることができるから 

5 画像で見るとイメージしやすかったです。 

5 講座で活用することができた 

5 最近見れていませんが、わかりやすいから 

5 自然環境にかかわる動画を視聴し、そのことについて深く考えるきっかけになったから。 

5 自分の知らない世界を教えてくれるから 

5 初学者でもわかりやすい動画を準備してくださっており、大変重宝しています。 

5 情報が豊富。分かりやすい内容。 

5 情報量が多い 

5 図書にかかれていない情報を得られるから。 
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5 生徒の学習の参考として利用するから。 

5 体型が素晴らしい！ 

5 知りたい分野の動画がピッタリ見つかった 

5 知る事により行動に移しやすい 

5 通常のメディアの報道では知る事が出来ない内容に満足しています 

5 動画が一番訴求しやすいから 

5 
動画が生徒が理解しやすく、興味を持ちやすい。個人では動画の用意は難しいので、たくさんの動画を用意してくだ

さっているから、その都度必要な教材として活用させていただいています。 

5 動画だと分かりやすく 理解しやすい 

5 動画の質が良い 

5 動画の多様性、にもかかわらず高品質が保たれている「目利き」を信頼しています。 

5 動画はとてもわかりやすい 

5 内容が詳しく分かりやすい。 

5 内容が豊富で分かり易いから 

5 年齢層を問わず利用でき、ジャンル別でまとまっていて便利です。 

5 必要なテーマの基本情報がわかる動画を見つけられて、授業で使うことができたから 

5 
普段自分の見ているメディアでは触れないような具体的な事例かつアジェンダの概念等を短い動画で理解すること

ができるから。 

5 普通の検索ではなかなか出てこない内容が含まれている。センシティブな内容もしっかり伝えている。 

5 分かりやすい 

5 分かりやすいから 

5 様々な視点により作られていると思うから 

5 様々な分野から SDGsを学べたから。 

 

 

Q８新着動画の更新頻度は、どのくらいが好ましいですか？ 
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Q９-１あなたは、「SDGs.TV」に期待するサービスはありますか？ 

 

Q９-２その理由を教えて下さい。 

 

職場内で合同で学習をしており、進捗状況を図れるため。 

思った動画にできるだけ容易にたどり着けると助かるので 

SDGsのことに詳しくない人でも、情報にアクセスしやすくなるようにするため 

欲しい動画を見つけやすくするため 

情報の選択が容易になる 

SDGs TV内で求めるコンテンツをより効率よく探し当てたいから。 

テスト機能があると、動画視聴時にポイントを抑えたかどうかが確認しやすいため。ただし、教師側が把握できることが望

ましい。 

職場の SDGs教育に活用したいため 

多くの方々に動画使って広めたい。 

授業で利用する際のヒントになりそうだから 

見たいものを自分で選択したいから 

授業で使いたいです。 

利便性が上がる 

動画が具体的にどのようなキーワードを含むか知りたいと思う。 

後でゆっくり見たいとき、どのタイトルだったかわからなくなるときがあるから 

気に入った動画を探すのが大変なため 

多くの教員に利用してもらいたいから 

より具体的な事例をいくつか視聴し、学びを深めたいから。 

導入や参考に動画を活用しているため、動画がないとできないわけではない 

継続して活用するのにあれば良いと思う機能だから 

授業での活用を考えているため 

もっと仕事に活かしたい。 

動画よりも文章のほうが理解しやすいこともあるので 

143
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67
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1

1

1

1

1

1

SDGs.TVの活用事例

検索機能の充実

SDGsの理解度をはかるテスト機能

動画のお気に入り登録機能

動画の視聴履歴の保存機能

メールマガジンの発行

特になし

日本国内外の学校や現地との交流機会の提供

SDGs TVの全体像がわからなかった

利用者の参加

学校との連携 オンラインでの出前授業など

アプリかユーチューブ動画のような機能

社会情勢上、経営に負担なく取り組める内容

こちらの興味の事例を自動的に送って欲しい

テスト合格でバッジがもらえるなど
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教育現場では SDGｓが単発になりがちで、それぞれの項目が有機的に結びついていて、なおかつ検索がしやすいと別の

教材との関連性が見いだしやすく、生徒の動機付けになるため。 

欲しいテーマ別に検索できるとありがたい 

より良い情報共有のため 

日常に普通の情報として取り入れたい 

案内が無いので 

知識を深めるため 

更新情報をご展開頂きたい 

タイムリーな情報取得が可能 

必要な情報を得たいときに、素早くヒットできるように。 

活用法がわからない 

最新の情報を知りたい 

使用方法は気になる 

理解度の程度(例・高中低)が判定されることで、比較やレベルアップの励みになると思う。 

社内の啓蒙活動に利用したい 

日本は新しい事をやるのにとにかく時間がかかります。すぐに取り組むための資金サポートシステムは必須です。 

動画と対話による学習の事例を参考にしたい。 

部下に指導したいためです。 

教育現場で活用できる 

理解度は自分では確認しにくいため 

多くの人に動画を見てほしいと思います。 

社会情勢上、経営に負担なく取り組める内容 

テストで理解度をはかるツールとなるため。 

サイトへのアクセスは、視聴者が自分で探さないとたどり着けない。一方、メルマガを配信していれば、普段は意識してい

ない人でも、関心を引くようなキーワードがめにつけばアクセスしてみようと思うかもしれない。 

もっとみんなに知ってほしい 

ローカル地域の情報収集 

生徒に考えさせるため。 

諸外国や様々な機関でどのような方法で応用され、SDGsへの理解が深まったのかを知りたいから。 

さまざまな角度で SDGsと SDGs.TVを広めるため 

ビジネスの中で SDGsを浸透させたいからです。 

社内で SDGsの浸透が大切と考えているため 

第一人者と関わり本物を見せる 

授業に活用したり、生徒の活動に役立てたいから。 

SDGs理解度を確認できるから 

学習づくりのヒントとその振り 

取り組みやすいため 

授業で活用したいから。 

チェックに行く時間の短縮 

授業で利用したいから 
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なかなか活用出来ないので。 

関心を広げ、知識を深めるきっかけになってほしいと期待するから 

まだまだ SDGsの検索機能は良くなる幅があります。 

何度も訪問しやすい工夫・サービスが必要 

必要な情報に素早くアクセスできるため 

どの様に利用しているのを知りたいので。コンテンツを使える立場になりたい。 

忘れることが多いから 

理解度をはかるテスト機能があると、もっと授業でも活用しやすいかと思います。 

知りたい情報を早くみつけたいから。 

利用者が投稿やコメントなど主体的に参加・紹介できる。管理者が選択・公開。自分以外がどんな活動をしているかわか

る。閲覧数、投票などでランキング 

より多くの情報を仕入れるため。 

新着動画などの配信情報が知りたい 

必要な時に必要な動画をすぐに見ることができるとよいから。 

生徒の学習の定着度と定着度に基づく学習の内容と方向性についての検討ができるから。 

理解を深めるため 

テストはポイントが整理しやすい。メールマガジンは定期的に視聴するきっかけとなる。 

SDGｓTVを 出前講座、で紹介して「フアン」を増やしていければと考えている為 

再視聴しやすく 

社内研修などに活用されているところがないのか知りたい。 

いろいろな教科，行事で活用するので，その都度検索をする必要があるから。 

興味を抱く情報の発信を求めます。 

情報収集のため 

たまにしか見ないため、利用促進をはかる（思い出す仕組みがほしい） 

現状、情報が必要な時に照会するので 

仕事に役立たせたいから 

メルマガで更新、新着など連絡したら見やすくなる。 

自分の理解度や知ったり、新しい情報を定期的に得る機会としたいため 

自分が見た動画を周りに紹介したいときにあると便利だから 

今回、通信教育を受講し勉強になりましたが、SDGsを勉強すればするほど奥が深く、また巾広く難しさを体感しました。

今回通信教育は終了しましたが、今後も自分が誰だけ理解出来ているか確認の意味も含め、テスト機能とかあればありが

たいなあと感じました。 

学校の授業で生かしたい 

現在は自分で探さなければ目的のものにたどり着くことが難しいので、検索機能があれば（できれば「曖昧な語句」でも）

助かります。 

現時点で内容の豊富さを自分自身が活かしきれていないから。 

授業での活用も検討したいから。 

現在の方法で満足です 

最新の活動事例が知りたい 

時間がなくなくても忘れない 
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Q10-1あなたは、「SDGs.TV」を使ってご自身のアクションを発信したいと 思いますか？ 

 

Q10-2その理由を教えて下さい。 

 

表明するほどのことはしていないため 

一個人としての行動が一番大事な事と思います 発信するのはその次の事と思います 

教職に就く期間が残りわずかだから。 

何も出来ていないので。 

現在は視聴のみで満足だから。 

その場所がないため 

自身の職種と SDGsをどのようにしてマッチングしたら良いか。整理できていない。 

個人のアピールがいいものかわかりません 

現在環境教育を広めるための「一般社団」を立ち上げにかかっております、その社団でぜひ SDGｓTVを使ってみたいと

考えています。 

発信する方法が分からないから。 

仕事の量次第です。 

自分が意識して実践することはあると思うが、あえてそれを発信する気はない 

新しい価値を広めるため 

メディア特性をよく理解できていないため 

上手く発信出来るかまだ自信がない 

まだ発信する内容がないから 

まだ、十分な活用ができていないから。 

届けたいターゲット層にリーチしていると思うので 

使ってというか、その知識を生かしてですが、まだピンと来ていない人たちに対してアクションを起こしたい。 

現在は教育活動で精一杯です。 

まだ理解度が低いから。発信したいが、 

現時点では興味がない。 

66

25%

66

25%

130

50%

はい いいえ どちらとも言えない
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自己のちしきのふかぼりのため、 

紹介できるほどのものでもないから。 

どのようなテーマが相応しいか判断しにくい 

多くの教員に利用してもらいたいから 

そこまで実行できていない。 

発信しようと思うと少し敷居が高いと感じる。 

どのレベルが発信に値するかよくわからない 

まだ取り組み始めたところで、具体化には至っていないため。 

授業成果の還元 

発信出来るような取り組みまで、いたっていないため。 

これから検討したい 

多数の発信者があります。自身の行動指針を正すだけでも十分な意味があると思うから。 

現在は視聴利用が希望の為 

経験が無いので。 

一人でも多くの人に知ってほしいという危機感がある 

発信できるほどの取組みがまだないため 

見た人と他職種間で連携できる 

環境省の地域循環共生圏づくりを実践しているので。 

「どちらとも言えない」からです。 (この質問は、『はい』か『いいえ』のご回答者のみで良いのでは。) 

発信するほどの活動をしていないので 

幅広く視聴者数が多いと思うので。 

当然ながら自分のものではないので． 

まだ学習中の段階だと思うから 

SDGｓの取り組みを広く紹介したいから 

有効な情報を発信できるようになったら考えたい。 

とても重要な事だと認識しているから。 

未来を良くするため 

まだそこまで自分が域に達していない。 

今後も持続可能な社会の実現が必要だから 

準備不足 

現段階で発信できる活動になって無い。一企業として、ＳＤＧｓ貢献へ検討段階の為。 

明確な理由はない 

現在の仕事が忙しい。 

自らも活動しているから 

今は発信より吸収の段階 

まだ知識が浅く、そのレベルまで達していないから。 

動画作成がうまくない 

まだまだ自分自身発展途上のため 

まだ十分視聴・活用できていない。 
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これといって発信できるようなことに取り組めていないため 

取り組む内容が理解できてない 

若者に知ってもらいたい 

自分以外がどんな活動をしているかわかる。パートナーシップが広がる可能性。 

発信するまでのアクションを取っていないから 

共通の土俵という、同じ考えのポリシー同士を元気づけたいから 

恩に報いるのが人の道であり、私と同じような障害で悩み苦しんでいる多くの人々の役に立ちたいです。 

今は発信をする具体的な情報をイメージできないから 

発信できるようなアクションはないように思う 

仕事で勤務時間をとられるので、余裕がない 

めんどくさい 

学びの場として考えている為 

特に発信するものがないから。 

特別なことはなにもしていないから 

子どもたちと一緒に行動にまでうつしたい。 

特に発信できる内容がないため 

人に誇れるコンテンツがあまりない。 

具体的なアクションに至ってない 

職場である学校の取り組みが発信できること、発信できるようなアクションが起こせることを目標としています。 

教材として活用しているため 

いまは発信するモノがない。 

職務のため 

なかなか個人でできることは少ない 

会社としての活動であるため、個人の発信は行わない(行えない)。 

SDGsの社会的な理解が広がるために。 

自身の活動というより活動の紹介となり web発信するのであればその了解が必要なので。 

インプットだけでなくアウトプットして咀嚼できる気がする 

多くの人にＳＤＧｓを広げていく活動に協力したいと思います 

現時点でアクションを持ってない 

現時点では個人レベルでの活動しか行っていないため 

発信できることがまだないので、、 

発信するとか、そんな大それたことは出来ませんが、自分がしたいことは、今自分の周りで 

起っている身近な問題を自分なりにコツコツやることを心掛けております。それを世界中の方々も同じ気持ちでやれば、

いつかきっと万人が住みやすい世の中になるだろうなと思ってます。自分 1人ぐらいやった所で世の中は変わらないで

はなく、やり続けることで、きっと世界は変わることを信じて私は今後もやり続けたいと思います。 

まだ発信出来るコンテンツが固まっていない 

理解がまだ浅はかだから 

動画編集に時間がかかるから 

SNSは見るタイプで発信はしていないため 

アクション発信自体が苦手。 
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Q 11その他「SDGs.TV」に対するご意見・ご要望がありましたら、ご記入願います。 

 

同業者の協同組合でどのように取り組むべきか課題である。 

発信する為のルール、必要事項、等々教えて頂けると幸いです 

エシカルイノベーションの製品紹介が知りたいです 

これからもたくさんの情報発信を期待します 

自分でも取り組めるような小さな取り組みを紹介していただきたい。 

特にありません。今後も、よろしくお願いします。 

優良なコンテンツ・情報をありがとうございます。 

楽しみにしています。 

難しいとは思いますが、当事者（出演者）に直接生徒がコンタクトをとれる仕組みがあったらうれしい限りです。 

使い方の説明を見ずにいたので、どんな活用法があるかをあらかじめ知って次は使いたいです。 

シニア世代の意識改革という切り口でのコンテンツがあると良いと思います 

存在自体がありがたいです。 

今後ともよろしくお願いいたします。 

成功事例として紹介された事例が、数年後も継続されて成果が出ているか知りたい。 

これからも教育現場で活用していきたいと思っています 

小学生や幼稚園児向けのサービスをさらに充実させてほしい。家族みんなでもっと話し合えるようにしたい。 

外国語のもので、日本語の字幕や吹き替えをつけるのは難しいかもしれませんが、このＡＩ時代、YouTubeでは完璧では

ありせんが、自動翻訳機能があるように、何か工夫できないものかと思うときがあります。 

ぜひ学校と連携をとり、ESDに取り組んでほしいです。探究学習と親和性があるので需要はあると思います。 

これからも楽しみにしております。 

これからも活用させていただきます。 

SDGsといっても 17の課題があるだけということしか知らなかったが、全体的な概念からそれぞれの項目の細かな概

念、各国の具体例も動画を視聴したことで現実社会で起こっている物事を関連付けて学べているのでとても良いです。 

時間が 5分程度～20分程度の短編が学校では使いやすいです 

これからの地域の情報を期待します 

これからも広がる輪を大切にお願い致します 

私も御社で働かせていただけないでしょうか？ 色々とご提案がございます。大変に恐縮ですが、何卒、宜しくお願い申し

上げます。 

ファシリテーター養成講座を実施してほしい 

さらに、わかりやすく進化していただけると、ありがたいです。 

SDGs.TVが持続可能な社会の触媒になってほしい。 

いつもとても助かっています。ありがとうございます。今後ともよろしくお願いします。 

動画の長さがは今ぐらいがよいです。 

分かり易さを更に工夫してほしい。 

まだ日が浅いので述べるまでないが、わかりやすい情報をありがとうございます。また今後ともよろしくお願いします 

コミュニティ機能があったらいいなと感じます。(既にある場合はわかりやすいところに欲しいです) 
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コンテンツが増えていくことを望みますが、もし内容が伴わないのであれば無理に増やすことなく、良質な内容を厳選して

いただきたいと思います。 

今回の通信教育では、本当にお世話になりありがとうございました。 今回の受講でようやく私も「SDGs」学習のスタート

地点に立てたと言う気持ちであり、まだまだ全然知らないことがあまりにも多くこれからが本当の勉強だと思ってます。 

その為にも、「SDGs.TV」をこれからもドンドン活用したいと思っております。 

学校でさくっと使える短時間且つ新しいコンテンツをお願いしたい。 

よい番組をありがとうございます。更新や作成は大変だと思いますが、学習の機会として大変に有効だと思っています。

引き続き提供をお願いいたします。 

取材等してほしい 

SDGｓが他の一過性のものにならないために、こういう媒体が育つことが必要だと考えています！ 

今後とも充実した内容を発信してください。 

もっともっと活動事例を紹介して欲しい。 

文科省リカレント教育 PBLに取組みます。それを事例として取り上げて頂きたい。 

これから活用していきたい 

ごく少数派への動画があってもよい。スタッフ達が実は気にしてる事象など。 家庭ゴミの分別、パラリンピックで感じたこ

と、好きなフェアトレード食品など。 応援してます。 

頑張ります。 

GoogleやMicrosoftとのアカウント連携ができると、学校の授業で展開がしやすいです。 

会社内で展開したいので、ステップごとのショート動画があると展開しやすいと感じました。 

これからもよい動画を期待しています。 

お手伝いできることがあればご協力したいです 

アンケートの機会を作っていただき、ありがとうございます。 
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Q12「SDGs.TV」を他者に薦めたいと思いますか？ 

 

 

あなたの世代について教えてください。 

 

 

あなたの性別を教えてください 

 

  

はい

206

79%

いいえ

1

どちらとも言えない

55

21%

はい いいえ どちらとも言えない

13 14

30

65
75

48

17

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上

88

167

2 5

女 男 どちらでもない 言いたくない
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あなたの職業を教えてください。 
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0
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1
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1

1

1
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

小学生

中学生

高校生

大学生・大学院生

専門学校生

学校教員

会社員

公務員

NGO/NPO職員

市民団体所属

自営業

主婦

会社経営

個人事業主

無職

学校職員

大学教員・弁護士

団体代表

団体職員

会社役員、地域団体所属

カウンセラー

ISO、省エネ関連のコンサルタント

ビジネスモデルライセンサー＆コンテンツプロバイダー

会社役員

アルバイト

住宅システムの開発企業経営者

サステナブル経営研究所

私塾講師

無し

環境関連コンサル「自営業」

経営者

学校法人職員

大学職員

一般社団法人の環境団体

活動家

フリーランス

生活協同組合

リタイアしたばかり

生活クラブ生協組合員

求職中


